

[TEKST: Zdenka Hrabar
FOTO: Ljiljana Podrepšak]

BH TELECOM

OPERATOR NOVE GENERACIJE

Kvalitetan poslovni odnos dvaju partnera gradi se dugi niz godina uz cjelovitu brigu i odgovornost obje strane. BH Telecom i Ericsson Nikola Tesla svoje partnerstvo potvrđuju nizom implementiranih i uspješnih projekata, proizvoda i rješenja, ali i strateškim sagledavanjem daljnjeg razvoja i napretka. Ulaz u sljedeću fazu naprednih usluga otvoren je „Ključem uspješnog poslovanja telekomunikacijskog operatora nove generacije“, radionicom održanom u Solarisu, sredinom rujna.

U turističkom naselju nadomak Šibenika, od 14. do 17. rujna, stručnjaci BH Telecoma predvođeni dr. Nasufom Hadžiahmetovićem, izvršnim direktorom Izvršne direkcije za tehnologiju i razvoj servisa, Seadom Kozličem, direktorom BH Mobilea i Tarikom Čaršimamovićem, direktorom Centra za poslovnu podršku kroz tri su tematske radionice i odličnu interakciju sa svojim domaćinima, stručnjacima naše kompanije razmatrali razvoj mreže BH Telecoma do 2015. godine.

PREDSTAVLJENE NOVE TEHNOLOŠKE MOGUĆNOSTI

Sveobuhvatan pregled započeo je radionicom na temu „Strategija razvoja terminala, pristupne mreže i povećanje data prometa“. Poseban naglasak stavljen je na mogućnost konvergencije televizije

NASTAVLJA SE NADOGRAĐNJA MREŽE BH TELECOMA

Nedavno je potpisan ugovor kojim se nastavlja nadogradnja fiksne mreže BH Telecoma novom generacijom fiksnog mrežnog čvora te integracijom sustava za upravljanje u fiksnom dijelu mreže.



i m-commerce usluge, koja se na bosanskohercegovačkom tržištu pokazala izuzetno uspješna.

Vrlo pozitivan odjek i interes polučila je radionica o evoluciji jezgrene mreže. Stručnjaci oba partnera kroz dinamičnu diskusiju analizirali su potencijal IMS-a i konvergentnih aplikacija. Evolucija mobilnog broadbanda (HSPA, LTE) donosi i evoluciju telekom usluga i generiranje dodatnih prihoda kroz nove poslovne modele, zaključak je tematske radionice. Važan preduvjet novih generacija usluga je transformacija pristupnih mreža. Ericssonovo rješenje za uspješnu i učinkovitu transformaciju su UMTS 900 bazne stanice. Potencijal 2G i 3G mreže, uz osiguranu kvalitetu usluge, detaljno su prikazani na završnoj radionici.

AKTIVNI I U TRENUCIMA ODMORA

Bogat sadržaj događanja nastavljen je i raznolikim neformalnim druženjem. Uz svakodnevno uživanje u kulturnim znamenitostima i prirodnim ljepotama, dobar eho radionice svakako su proširili i rezultati sportskih susreta. Naime, sudionici radionice jednako su se predano i zdušno posvetili i košarkaškim utakmicama i bodrenju ekipa!



Jagoda Barać, direktorica Prodaje i marketinga za susjedne zemlje te organizatorica skupa, izrazila je veliko zadovoljstvo odazivom stručnjaka BH Telecoma i kvalitetom održanog skupa:

„U svim razgovorima s kupcem dobili smo odlične ocjene sadržaja, konciznosti izlaganja i vrijednosti ovakvog oblika suradnje te s veseljem najavljujem njen skori nastavak. Ujedno zahvaljujem stručnjacima Ericssona Nikole Tesle, Grgi Mrkonjiću, Nataši Malić, Zoranu Civadeliću, Siniši Dobriću, Ingrid Kolarović-Ildžojić i Snježani Brajko, kao i projektnim stručnjacima te posebno našim kolegama iz Ericssona Sarajevo na vrijednom doprinosu uspješnosti skupa.“

NOVI UGOVORI S CRNOGORSKIM TELEKOMOM

S Crnogorskim Telekomom ugovoreno je proširenje i modernizacija 2G i 3G mobilne mreže T-Mobilea Crna Gora. Ugovori su vezani i uz proširenje kapaciteta fiksne mreže i modernizaciju sustava nadzora T-Coma Crna Gora, a bit će omogućene i nove funkcionalnosti sustava naplate u stvarnom vremenu, te usluge razvoja kompetencija djelatnika Crnogorskog Telekomu.